

瑞贝卡物业

暖心服务 让业主感受“家的温馨”

本报记者 秦水森 通讯员 冯磊 文/图

近日,瑞贝卡物业许昌兴天下、潩水庄园、漯河家天下物业服务中心接连收到业主送来的锦旗。

贴心的管家 业主有事爱找她

“阿姨,我巡视楼宇时,到你家检查了一遍,水、电、燃气安全,窗户也关好了,放心吧!”瑞贝卡物业许昌兴天下物业服务中心客服管家李香兰巡视楼宇时,都要到16楼业主谷女士家里查看一番,并将家里情况通过电话或微信告知谷女士。

据了解,谷女士是外地人,很少回许昌,便委托客服管家李香兰帮她打理房子。“香兰,我不在许昌,我把俺家门的密码告知你,你常去俺家看看!”“把密码给我,不好吧?”“我最信任你,信任你们瑞贝卡物业!”……于是,李香兰便在巡楼时到谷女士家看一看、查一查。

“阿姨,今天有个看房子的,您看这样行不行?”“中,中,中,辛苦香兰了!”谷女士准备把房屋出租,便将此事交给了香兰,香兰立即把房屋出租信息放到了网上。今年夏天,无论多热,只要有看房的,香兰都及时带人到现场,事后并看房情况、租房价格一一告知业主。

“非常感谢李香兰,你们物业服务真好!住在瑞贝卡小区真幸福!”谷女士说。

主动好服务 业主致谢送锦旗

近日,瑞贝卡物业许昌兴天下物业服务中心客服管家吴涛楠收到39号业主井女士送来的锦旗。

井女士2021年9月1日搬到许昌瑞贝卡兴天下,由于女儿工作比较忙,两



潩水庄园小区业主何先生为瑞贝卡物业潩水庄园物业服务中心送来锦旗。

岁多的外孙就由井女士和老伴儿来带。平时大小事情,井女士都爱找吴涛楠帮忙。只要是力所能及的,吴涛楠总是尽力帮助。

“涛楠,我的车被撞了,不知道是谁撞的?这两天,我着急得睡不着觉!”去年11月份,井女士在小区门外充电时,电动汽车被撞,导致车体变形。吴涛楠得知后,急忙到井女士家询问车辆受损情况,并通过监控仔细查看,结果发现是自己倒车所致。

吴涛楠细致贴心的服务让井女士深受感动,8月底,她专门制作锦旗,送给吴涛楠致谢。

40摄氏度高温下维修50多分钟 业主称赞

日前,漯河瑞贝卡家天下17号物业

主张先生母亲为瑞贝卡物业漯河家天下物业服务中心送上一面印有“尽职尽责情系业主 务实服务温暖人心”的锦旗。

8月7日16时50分,客服管家赵琳接到17号楼业主主张先生打来的电话,说刚才发现自己家太阳能的水管一直往外漏水,看工程师傅这会儿有没有空,能否过来帮忙修一下。

“好的,马上去!”放下电话,赵琳“第一时间”联系工程师傅姚士杰。姚士杰立即赶到张先生家。

“是管道破裂导致的漏水!”姚士杰将太阳能管道破损情况拍下照片、视频发给业主。按照业主主张先生的要求,姚士杰对破裂管道进行切割、换接头、包扎处理。当时,室外温度37摄氏度,房顶温度40多摄氏度。经过50多分钟的

作业,终于将漏水点处理完毕。姚士杰从房顶下来的时候,已经汗流浃背,整个工作服都湿透了。

“辛苦姚师傅了,赶紧喝杯水歇歇!”业主主张先生看到姚师傅娴熟的专业技术和可贵的敬业精神十分赞叹,特送锦旗一面表达了感谢之意。

业主丢了钱包 还不知道“就找到了”

8月31日上午10时许,家住瑞贝卡潩水庄园小区47号楼1401室业主何先生为瑞贝卡物业潩水庄园物业服务中心送来锦旗,上写“拾金不昧 优质服务”八个大字。

8月25日23时许,瑞贝卡物业潩水庄园物业服务中心公维队员薛艳娜、周军领在园区巡逻至47号楼时发现地上有一个钱包,捡起后发现里面有银行卡数张、身份证件、驾驶证及现金等,随即向班长韩晓龙作了汇报。因时间已晚,他们决定先将钱包存放于值班室。

第二天一大早,薛艳娜、周军领在中控室工作人员的帮助下,通过与客服管家查询身份证件信息发现失主是47号楼1401室何先生,便“第一时间”将钱包送给何先生。

何先生收到钱包时,还不知道自己的钱包丢了。这让何先生非常感动,他特地做了面锦旗送给两名公维队员,表示感谢。

金杯银杯,不如业主的口碑。一面面锦旗背后,是一个个暖心故事。瑞贝卡物业秉承“亲情、温馨、安全、满意”的服务宗旨和“用心服务,感动生活”的服务理念,让业主感受到“家的温馨”……

许昌市环境卫生管理处 开展环境整治 助力文明创建

本报讯(记者 侯力强 通讯员 赵有强)为落实中心城区市容环境专项整治工作,近日,许昌市环境卫生管理处立足本职,迅速行动,不断提升城市精细化管理水平,全力助推我市文明城市创建工作顺利开展。

切实做好垃圾分类。许昌市环境卫生管理处充分利用公众号、门户网站、报纸等平台大力宣传《许昌市城市生活垃圾分类管理办法》,营造浓厚氛围;督促相关单位定期维修、保养、清洁生活垃圾分类设施,确保社区生活垃圾定点、分类投放,确保垃圾房、箱(桶)完好、整洁。

强化问题督查整改。许昌市环境卫生管理处严格落实三级考核制度,强化对辖区环境卫生质量检查,对检查中发现的问题及时通报,交办责任单位限期整改,持续跟踪督办,确保环境卫生治理成效。

文明城市创建,人人都是参与者。许昌市环境卫生管理处全体职工将充分发扬不怕苦、不怕累精神,用实际行动营造整洁有序的城市环境,努力实现改善城市环境和提高城市文明程度的双重目标,为助力我市文明城市创建持续贡献力量。



近期,建安区城管局对沿街门店乱挂乱放的破旧灯笼和灯箱广告牌匾进行拆除,确保市容整洁,展示许昌文明形象。
王凯 张鑫 摄

声明

411081198812286377)购买禹州市恒达房地产有限责任公司恒达·阳光城-阳光怡园1号楼2单元2-1002号房,因本人保管不善将2021年3月30日所交编号:No030009112,金额500000元的房款收据丢失(金额大写:伍拾万元),现声明以此收据记账联复印件并加盖公章为准,收据客户留存联作废。因收据丢失引起任何经济纠纷与禹州市恒达房地产有限责任公司无关,特此声明。

●本人李光龙(身份证号:

以
实
信
守
信
为
信
础



中宣部宣教局 中国文明网